#* Verklaring

Ondergetekende heeft gewerkt bij New House Real Estate N.V. op Curacao van omstreeks
February 1997 tot omstreeks February 1998.

Gedurende mijn aanwezigheid in het kantoor van New House, heb ik gedurende de
onderhandelingen, die plaats vonden tussen de heren Voogt, van Assendelft van Wijck en Rene
Conitzer (wanneer hij op Curacao verbleef) enerzijds en de Hr Haakmeester anderzijds, het
volgende kunnen constateren,

1. Dat Voogt en van Assendelft van Wijck en soms ook Renee Conitzer, continu bezig
waren om opzetjes te bedenken, teneinde te trachten de heer Hazkmeester te verwarren
en te benadelen met betrekking tot de verkoop van Stelaris.

2. |k heb hen horen zeggen dat Haakmeester zoveel mogelijk in de war gebracht moest
worden door hem te bombarderen met voorstellen van verschillende aard en
verschillende prijs, totdat hij niet meer weet waar hij aan toe is.Alsmede tot het uitiokken
van een nogmaals ondertekenen van een verkoopovereenkomst met een weer andere
partij { uiteraard vertegenwoordigend van Assendelft van Wijck en consorten) .

3. Ook werd ik op een gegeven moment gevraagd om verschillende malen een bod te
doen, terwijl de heer van Assendelft van Wijck hier achter stond als bieder, dit heb ik
gedaan om uiteindelijk een normale transactie te forceren.

4 Ik heb, in de gesprekken tussen Voogt en van Assendelft van Wijck duidelijk gehoord dat
ze een opzetje hebben gemaakt met een juffrouw in Nederland, waarbij Renee Conitzer
ook betrokken was in het enseneren van deze, welke juffrouw zich in opdracht van de
drie voor genoemde heren , voordeed als vertegenwoordiger van een kopend bedrijf,
terwijl dit bedrijf niet bestond of althans geen residentie had. Het betrof het bedrijf Kok
Verlinden B.V.

5. Ook weet ik dat Voogt en van Assendelft van Wijck elkaar reeds kenden vanuit de tijd dat
de heer Voogt bij RBB werkte op het Walbeekplein, tegenover het pand Villa
Toscana(van welke de heer van Assendelft van Wijck eigenaar is).Haakmeester hebben
ze wijs gemaakt dat ze elkaar niet kenden, de toenmalige directeur van RBB, dhr
Verberne, zal zeker kunnen bevestigen, alsmede de andere medewerksters, dat Voogt
en van Assendelft van Wijck, elkaar goed kenden.

6. Tussenvan Assendelft van wijck en Voogt is een deal gesloten, inhoudende, dat indien
Voogt zijn claim tegen Haakmeester introk, de heer van assendelft op dat moment zijn
veel hogere claim zou indienen en New House(Voogt) zou van die claim een percentage
krijgen. Ik heb hen een bedrag horen noemen van Naf 138.000,-, dit alles geschiede in
een gesprek medio 1997, de claim van New House(Voogt) van Naf 75.000,- zou aan
New House (Voogt) betaald worden als van Assendelft van Wijck zijn claim uitgekeerd
zou krijgen.

7 |k kan ook bevestigen dat Voogt voor en in voordeel van en als belangenbehartiger van,
van Assendelft van Wijck werkte en zeer zeker niet als belangenbehartiger of
vertegenwoordiger van de heer Haakmeester, er werd een spel gespeeld naar de heer
Haakmeester door Voogt, alsof hij voor Haakmeester werkte en dit was zeker niet het
geval, integendeel, hij deed niets anders dan meehelpen de positie van de heer
Haakmeester te verslechteren.

Ik heb deze verklaring uit vrije wil getekend en ben tevens bereid deze onder ede te herhalen.

Willemstad 5 April 2000
Ger H. Dirks
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